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Kuopio/TEAMS 10.5.2023 
 
KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJA 
 
Aika:  10.5.2023 klo 19.00- 20.10 
Paikka:                     TEAMS-kokous  
 

Osanottajat:  
 

 Markku Ström (va. pj) 
 Kari Lehtinen 

Jaakko Pohjoismäki 
 
Poissa: 
Johan Flemming 
Eliisa Niskanen  
 
Muut osanottajat 
Pertti Lankinen (kohta 6) 
Matias Järvinen (kohta 6) 
Raija Tiilikainen (kohta 6) 
Heini Lehisto (kohta 6) 
Siru Leppänen (kohta 5) 

   
1. Kokouksen avaus  

 
Puheenjohtaja avasi kokouksen klo  19.00 
 

2. Kokouksen sihteerin valinta 
 
 Tämän kokouksen sihteeriksi valittiin: Markku Ström 

 
3. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

 
 Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 
  

Päätös:  
Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi (mukana 1+2 jäsentä), kutsu ja 
esityslista lähetetty sähköpostilla 26.4.2023 

 
4. Esityslistan hyväksyminen 

 
 Päätös: Asialistan kohdat 5 ja 6 käsiteltiin käänteisessä järjestyksessä 

 
5. Jaoston avoimina olevien paikkojen täyttäminen 

 
Jaostossa on avoimina seuraavat tehtävät: 
- Puheenjohtaja 



- Sääntö- ja koulutusvastaava 
- Kesäpäivävastaava 

 
Todetaan avoimiin tehtäviin saadut hakemukset: 
 
Matias Järviseltä on tullut hakemus, jossa hän ilmoittaa halukkuutensa 
pohjanpystykorvajaoston puheenjohtajaksi.  

 
Siru Leppäseltä on tullut hakemus, jossa hän ilmoittaa halukkuutensa 
pohjanpystykorvajaoston kesäpäivävastaavan tehtävään. Siru oli kutsuttu 
kokoukseen kertomaan itsestään, sillä hän ei ollut kaikille tuttu aikaisemmin. 
 
Siru Leppänen ja Matias Järvinen poistuivat teamsista ennen päätöskohdan 
käsittelyä.  
 
Sääntö- ja koulutusvastaavan tehtävään ei ole tullut hakemuksia, joten tehtävä jää 
toistaiseksi täyttämättä.  

 
Päätös: 
 
Päätettiin esittää SPJ:n hallitukselle, että Matias Järvinen valitaan 
pohjanpystykorvajaoston puheenjohtajaksi. 
 
Päätettiin esittää SPJ:n hallitukselle, että Siru Leppänen valitaan 
pohjanpystykorvajaoston kesäpäivävastaavan tehtävään 
 

6. Pohjanpystykorvaharrastajien kesäpäivät 2023 
 

Todetaan Posion Himmerkissä 30.6.—2.7. pidettävien kesäpäivien ohjelma, 
valmistelutilanne ja –vastuut. Huhtikuun Pystykorvalehdessä oli ilmoitus 
kesäpäivistä. Ilmoituksessa ei ollut vielä tarkkaa kesäpäivien ohjelmaa, joka 
julkaistaan kesäkuussa ilmestyvässä digilehdessä. 
 
Tämä kohta käsiteltiin kohdan 5 paikalla ja sen käsittelyyn osallistuivat jaoston 
jäsenten lisäksi kutsuttuina Pertti Lankinen, Matias Järvinen, Raija Tiilikainen ja 
Heini Lehisto. 

 
Päätös:  
 
Käsiteltiin kesäpäivien ohjelma ja vastuut, esitetty pöytäkirjan liitteessä 1 

 
 

7. Todetaan juhlakirjan lisäpainoksen tilanne 
 
Päätös:  
 
Todetaan, että lisäpainos tarvitaan ja hallitus päättänee lisäpainosmäärän 
 

8. Muut asiat 
 



Päätettiin esittää hallitukselle, että pohjanpystykorvien kesäpäivien 
arpajaispalkinnoksi hankitaan sponsoroitu paikannin. 
 

9. Kokouksen päättäminen 
 

Puheenjohtaja päätti kokouksen 20.10 
 
Kuopiossa 10.5.2023 
 
 
Markku Ström 
Va. puheenjohtaja ja tämän kokouksen sihteeri 
 
 
Pöytäkirja on lähetetty sähköpostilla jaoston jäsenille hyväksyttäväksi 11.05.2023
    


